2 januari 2025

Kära medlemmar i föreningen Katekumenatet i Sverige, 

God fortsättning på det år som precis börjat! 
Vi är glada över att arbetet med katekumenatet i Svenska kyrkan bedrivs på flera olika platser i våra församlingar och att intresset är stort bland både anställda och ideella krafter att delta och vidareutveckla engagemanget. 
I den pågående kulturdebatten i vårt land talas det om ’religionens nya synlighet’ och att ’Jesus trendar’ på nya sätt i vår tid. Flera av de vänner vi möter i katekumenatets sammanhang är ju ett uttryck för just dessa kulturuttryck och söker sig till kyrkans sammanhang med en förväntan på vad kristen tro och tradition kan betyda.
I dagarna kommer ett helt nytt bildmaterial från tryckeriet framtaget av prästen Göran Rehnström och pedagogen Eva Palmqvist. Göran har tecknat bibelns berättelser i flera decennier som utgångspunkt för reflekterande samtal om tro och liv. Tillsammans med Eva har han samlat delar av sin konst i ett helt nytt material som kommer att lanseras under våren och som är tänkt att användas i arbetet med katekumenatet.
Du har väl anmält dig till den mycket uppskattade ledarutbildningen på stiftsgården Stjärnholm 14-16 mars? Det finns fortfarande några platser kvar. Anmäl dig senast 2 februari via föreningens hemsida: katekumenatet.se
Under hösten kommer vi även att erbjuda en motsvarande ledarutbildning på Helsjöns folkhögskola 21-23 november. Mer info om denna kurs kommer framöver. 
Redan nu ber vi dig notera att föreningens digitala årsmöte äger rum den 13 maj klockan 18.00 och inleds med en föreläsning av prästen Jenny Sjögreen på temat ’Barndomens andlighet’. 
Till sist vill vi påminna om att det är dags att förnya medlemskapet i föreningen. Det gör du enklast genom att betala avgiften på 100 kr via Swish: 123 677 92 01. Märk din betalning med ’Medlem 2025’.

Allt gott!

Johannes Zeiler
Ordförande


E-post: johannes.zeiler@svenskakyrkan.se
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